

В Омске возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая с детьми



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух детей в результате несчастного случая на водоеме, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, сегодня около 19 часов в районе улицы 6 Крайняя в г. Омске группа подростков гуляли по льду искусственно вырытого котлована в коттеджном поселке, двое из них провалились под лед, одного из ребят спасли прохожие, он сейчас находится в больнице, а 14-летний мальчик пытался спасти 8-летнего, но не смог и они утонули.

В настоящее время информация уточняется. На месте происшествия работает следственная группа. Расследование продолжается.

Изображения



20 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1340199>